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1. Enquête 

a. Vragen 
Wat vindt iedereen van de knip op verschillende onderdelen? 
 
Onderscheid in woonlocatie: 
• Keizersdijk 
• Rondom Lidl terrein 
• Elders 

 
Onderscheid tussen ondernemers en bewoners. 
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B. Respons 
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1.294 
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C. Resultaten 
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C. Resultaten 
Ik vind dat doorgaand autoverkeer moet worden geweerd in het centrum  
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C. Resultaten 
Ik vind dat de knip voldoende werkt voor het weren van doorgaand verkeer  
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C. Resultaten 
Ik vind dat de knip toegevoegde waarde heeft  
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C. Resultaten 
Ik vind dat eenrichtingsverkeer op het afgesloten deel van  de Keizersdijk  gedurende 
een deel van de dag mogelijk moet zijn (bijvoorbeeld  tussen 9.00 -  21.00 uur)  
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C. Resultaten 
Ik vind de verkeersveiligheid toegenomen sinds de knip er is  
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C. Resultaten 
Ik vind de knip van toegevoegde waarde voor het winkelend publiek  
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C. Resultaten 
Ik vind het geluid rondom de Keizersdijk afgenomen sinds de knip er is  
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C. Resultaten 
Ik vind de winkels in het centrum goed bereikbaar (reistijd, parkeerplaatsen)  
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C. Resultaten 
Ik voel me veilig op en rondom het afgesloten deel van de Keizersdijk  
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C. Resultaten 
Van welk vervoermiddel maakt u normaal gesproken gebruik wanneer u van uw 
woning naar de winkels van Raamsdonksveer reist? 

(brom)fiets Auto of motor Bus Ik ga te voet Anders
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C. Resultaten 
Welke situatie is voor u van toepassing?  

Ik heb een brief ontvangen en woon in het centrum van
Raamsdonksveer

Ik heb een brief ontvangen en ben ondernemer in het
centrum van Raamsdonksveer

Ik woon buiten het centrum van Raamsdonksveer en ben
bezoeker van het centrum van Raamsdonksveer
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C. Resultaten 
Ik vind het woongenot toegenomen sinds de knip er is  
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2. Tellingen  
• Etmaalintensiteiten werkdag, inclusief fiets; 
• Maart en september/oktober; 
 

• Ochtendspits en avondspits intensiteiten; 
• Maart en september/oktober; 
 

• Overzicht percentages doorgaand verkeer 
 

• Voor geluid overzicht dag / avond / nacht. 
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a. Telmomenten en tellocaties 
• Maart: tellingen op locatie 1, 2 en 3 en kentekenonderzoek op locatie 1 en 3. 

 

• Sept/okt: tellingen op locatie 1 t/m 5 en kentekenonderzoek op locatie 1 en 3. 
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b. Resultaten (etmaal) 
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b. Resultaten (ochtendspits) 



8 april 2019 Onderwerp 22 

b. Resultaten (avondspits) 



b. Doorgaand verkeer vergelijking 

8 april 2019 Onderwerp 23 

41 
van 
220 
ritten 

149 
van 
788 
ritten 

72 
van 
213 
ritten 

233 
van 
947 
ritten 

79 
van 
192 
ritten 

183 
van 
678 
ritten 

72 
van 
203 
ritten 

192 
van 
869 
ritten 
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b. Resultaten (t.b.v. geluid) 


